

# சத்திய வேத பாதகரவரன்

Telegram : "CATHOLIC PRESS", JAFFNA.

1876-ம் வருஷம் ஆரம்பிக்கப்பட்டது.

Telephone : No. 300

REGISTERED AT THE CEYLON G. P. O. AS A NEWSPAPER.

"கர்த்தர் நகரத்தைக் காக்காவிட்டால் அதைக் காக்கிறவன் கண்விழிப்பது வியர்த்தம்"

86-ம் புத்தகம்

யாழ்ப்பாணம் 1961-ம் ஆண்டு புரட்டாசி மாதம் 16-ந் திகதி சனிக்கிழமை - பிரதிசதம் 12

36-ம் இலக்கம்

## பாவசங்கீர்த்தன முத்திரையைப் பாப்புவும் மாற்றமுடியாது

"பாவசங்கீர்த்தன முத்திரை உடைக்க முடியாது; பாவசங்கீர்த்தனம் குருவானவர் பாவசங்கீர்த்தனத்தில் கேட்ட இரகசியத்தை வெளியிடப் பாப்புவுமே உத்தரவு கொடுக்க முடியாது" என நேரமையில் பச்சாத்தாப நிர்வாகசங்க அதிகாரியொருவர் கூறினார். பிரான்சிஸ் கொலைக்குற்றத்துக்கு மரணதண்டனை விதிக்கப்பட்ட ஒருவனுடைய மாமனார் பாப்புவைச் சந்தித்து, பாவசங்கீர்த்தன இரகசியக் கடமையினை விருந்து குருவானவர் ஒருவரை நீக்கிவிடும்படி கேட்கப் போவதாகக் கூறிய செய்தியைக் குறிப்பிட்டு மேற்கண்டவாறு அவ்வதிகாரி கூறினார்.

மார்செல்ஸ் பட்டணத்துச் சிறை விசாரணைக்கு விமொசின் சுவாமிகள் நீதிமன்றிக்கு, குற்றவாளியாகத் தீர்ப்புப் பெற்றிருக்கும் பிரான்சிஸ்கோ அரஞ்சியோ நிரபராதியென எழுதியபொழுது பரபரப்பு உண்டானது. தமது கூற்றுக்கு அவசியமான சாட்சிகளையும், உருசுக்களையும் வெளிப்படையாகக் கூறமுடியாது. ஏனெனில், அவை பாவசங்கீர்த்தனத்தில் வெளிப்படுத்தப்பட்டவை எனவும் கூறினார்.

நகை வியாபாரியான வான்மெல் என்பவருடைய கொலையில் சம்பந்தப்பட்டதாக அரஞ்சியோ தீர்ப்பளிக்கப்பெற்று ஆயுட்தண்டனை பெற்றிருக்கிறார். விமொசின் சுவாமியார் அதிகாரிகளுக்கு எழுதிய கடிதத்தில் கூறியதாவது: நிச்சயமான அசைக்க முடியாத உண்மையுள்ள வழிகளால் பிரான்சிஸ்கோ பூரண நிரபராதி என்பதை நான் அறிவேன். இதை எனக்கு வெளிப்படுத்தியவரை நான் நன்கு அறிந்திருக்கிறேன். ஆனால், பூரண இரகசியமாய்க் காப்பாற்றப்படும் என்ற உறுதியின் பெயரில் மாத்திரம் அவர் யாவற்றையும் கூறியிருக்கிறார். நான் எவ்வளவோ பரிந்து கேட்டும் இக்கடிதத்தில் உள்ளவைகளை மாத்திரம் எழுதவும், இவைகளை வாசித்தபின் மாத்திரம் கடிதத்தை அனுப்பவும் உத்தரவு அளித்தார்.

இதைவிட அதிகம் கூற அனுமதி இல்லை; ஆயினும் நிரபராதிக்கு நீதி கிடைக்கும் வண்ணம் ஒரு குருவானவருடைய பேச்சு மதிப்புப்பெறுமென நான் நம்புகிறேன்.

பாவசங்கீர்த்தன வேளையில் அறிந்தவைகளை ஒரு குருவான

வர் பாவசங்கீர்த்தனத்துக்கு வெளியே உபயோகிக்க முடியாது. பாவசங்கீர்த்தனம் பண்ணியவர் மாத்திரமே அந்த அனுமதியைக் குருவுக்கு அளிக்கலாம். அளித்தாலும் இரகசியத்தை வெளிப்படுத்துவது தேவதிரவிய அனுமானத்தை வெறுக்கக் காரணமாயிருக்கும் எனக் கண்டால், அவர் அதை வெளிப்படுத்தாது விடலாம். பாவசங்கீர்த்தன இரகசியக் கடமை எவ்வளவு கண்டிப்பானதென்றால் உயிருக்கு ஆபத்தோ, பொதுசனருக்குத் துன்பமோ உண்டாவதாய் இருந்தாலும்கூட இரகசியத்தை வெளிப்படுத்த முடியாது.

## நாடிமுந்த மக்கள்மட்டில் வத்திக்கான் அனுதாபம்

நாடிமுந்து தவிக்கும் மக்களைப் பாதுகாக்கும் நற்பணியில் முனைந்து நிற்கின்றது வத்திக்கான். பரிசுத்த தந்தையின் பிரதிநிதி சங். ஹென்றி டிரியட்மாட்டன் சுவாமிகள் ஐ. நா. சபையில் கூறினார்: "நாடிமுந்து அகதிகளாக அவதியுறும் மக்களுக்கு உதவியளிக்க ஐ. நா. சபை ஒரு முடிவுக்கு வரவேண்டும். ஆனால், அவர்களது உதவிக்காக ஐ. நா. ஒரு முடிவைக் கொண்டு வருகையில், அவர்களை எவ்வாறு நாடற்றவர்களாக ஆக்கலாம் என்ற பிரச்சினையில் தலையிடக்கூடாது" என்று ஐ. நா. பொதுச் செயலாளர் திரு. டாக் ஹாமர்ஷோல்டை அவர் கேட்டுக்கொண்டார். தன் முதல் கவலையும், கவனமும் அகதிகளின் உதவியைப் பற்றியதே என்று வத்திக்கான் வலியுறுத்தி வருகின்றது.

## வத்திக்கான் பொதுச்சங்க ஆலோசனை விடயங்கள்

வத்திக்கான் பொதுச்சங்க ஆயத்தகுழுவின் செயலாளர் மொன்சிஞ்ஜோர் பெலிசி நடக்கவிருக்கும் சங்கத்தில் ஆலோசனைக்கு எடுக்கவிருக்கும் விடயம் பற்றிப் பேசுகையில்: திருச்சபைச் சட்டங்கள், விசுவாசம், தேவவெளிப்படுத்தல்களின் ஊற்று, ஒழுக்க சமுதாய கிரமங்கள், குருமாரைச் சார்ந்த கட்டுப்பாடுகள், துறவிகள் இல்லறத்தாரைச் சார்ந்தவை, வேத அர்ச்சிப்பும் விருத்திச் சேவையும், ஞான விசாரணை விடயங்கள், தேவதிரவிய அனுமானங்கள் கைக்கொள்ளுதல், இந்நாட்களில் காத்திரமிக்க வேதப்பரப்புதற் சேவை ஆதிகளின் இடம்பெறும் என்று கூறினார்.

கூடவிருக்கும் சங்கம் திருச்சபையின் போதனையை அழுத்தத் திருத்தமாக்க்கூறும்; குருத்துவ, கிறிஸ்துவ வாழ்க்கையின் விருத்தி, சேவாமுறைகள் யாவும் திருச்சபைச் சட்டத்திருத்தத்துற்கு அடிகோலும். கிறிஸ்துவின் பெயருடன் திருச்சபைக்கு வெளியேயிருப்பவர்கள் ஒன்று சேருதல்-நல்லமனதுடனும் தேவ அருளுடனும் இதுகைகூடும்.

முன் எந்தச் சங்கத்துக்காகுதல் இத்துணை நுட்பமான ஆயத்தம் நடக்கவில்லை; 2,594 மேற்றிராணிமார், 156 துறவர்களைத் தலைவர்கள் 62 உயர்கல்வி கார்ப

னங்களினது ஆலோசனை கேட்கப்பட்டது. இவ்வாலோசனைகள் அடங்கிய 15 பாகங்களிலும் தற்காலத் திருச்சபையின் உயிர்த்துடிப்பு விளங்குகிறது. ஆராயப்பட்ட விடயங்கள் திருச்சபையின் உடனடியான கருத்தைக் கவருபவை; ஒற்றுமை, உண்மை, அன்பு ஆதிகளும் திருச்சபை இலட்சணங்களைத் தெளிவுபடுத்துபவை.

## பாப்பரசரின் பொதுநிருபத்தை நேரு பாராட்டுகிறார்

புதிய 5 வருடத்திட்ட விவாதத்தை லோகசபையில் ஆரம்பித்து வைத்துப்பேசிய இந்தியப் பிரதமர் நேரு, பாப்பரசர் அண்மையில் வெளியிட்ட "அன்னையும் ஆசிரியையும்" என்ற சமூகப் பொதுநிருபம் இன்றைய உலகின் தேவைக்கு ஏற்ற ஒரு நிலையை ஏற்படுத்த அது சிறந்த வோர் முன்மாதிரிகையாகத்திகழ்கின்றது என்று கூறினார். தற்பொழுது, நடைமுறைக்குக் கொண்டுவருவதற்காக விவாதிக்கப்படும் 5 ஆண்டுத் திட்டத்தையும், இதுவரையும் மதிப்பீடு செய்யப்பட்ட நாட்டின் பொருளாதார வளர்ச்சியையும் பற்றிப் பேசும்போதே இவ்வாறு கூறினார்.

## லூர்து புதுமை

தெயா ஆஞ்ஜெலா என்ற பெண்ணைத் திமிர்வாதம் 1944-ம் ஆண்டு படுக்க வைத்தது, அன்று அவளுக்கு வயது 23. சிறந்த வைத்தியர்களும் "குணம்பெற

இயலாத ஒரு வியாதி" என அவளைக் கைவிட்டனர். ஜெர்மன் நாட்டைச் சேர்ந்த அவள் லூர்து நகருக்கு 1950-ஆம் ஆண்டு கொண்டு வரப்பெற்றாள். அதே ஆண்டு மே திங்கள் 20-ஆம் நாள் முற்றும் சுகமடைந்தாள். அவளைக் கைவிட்ட மருத்துவர் "இவள் மருத்துவக் கலையால் சாதிக்க முடியாத வகையில் குணமடைந்தாள்" என்றனர். லூர்து நகரைத் தம் ஆட்சிக்குள் கொண்டுவர அருட்பெருந்தகையேயாஸ் ஆண்டகை அவர்கள் இவ்வாண்டு இப்புதுமையை அதிகார பூர்வமாக அங்கீகரித்துக் கூறினார்: "ஆஞ்ஜெலா குணம் பெற்றது ஒரு புதுமைதான். அமல அன்னையின் வல்லமையால் நடந்த ஒரு புதுமை இது." தெயா ஆஞ்ஜெலா இன்று சங். மரிய மெர்ஸெடெஸ் சகோதரி.

[தொடர்ச்சி 8-ம் பக்கம்]

## புதுநிருபம் -

### தந்தைக்குப் பாராட்டு

"அன்னையும் ஆசிரியையும்" என்னும் தங்களின் புது நிருபத்தில் தாங்கள் அளித்துள்ள அரிய போதனையைக் கண்டு பெரும் மகிழ்வுற்றேன்" என்று தென் அமெரிக்காவிலுள்ள சிலி நாட்டின் தலைவர் அலெசாந்திரி, பரிசுத்த தந்தைக்கு வாழ்த்து அனுப்பியுள்ளார். பிரான்ஸ் நாட்டிலே புது நிருபத்தின் 350,000 பிரதிகள் இதுவரை விற்கப்பட்டுள்ளன.













